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Председник Француске Емануел Макрон оценио је у интервјуу за више европских
листова да циљ председника Русије Владимира Путина није да уништи или ослаби
Запад, већ да настоји да обнови Велику Русију, јер је уверен да је то предуслов за
опстанак његовог народа и земље, а да Запад може и треба да са Русијом сарађује и у
Сирији.

  

  

"Циљ Путина јесте обнављање Велике Русије јер сматра да је то услов да опстане
његова земља. А да ли тежи да нас ослаби или да нестанемо? Не мислим. Путин има свој
начин тумачења света. Сматра да је Сирија за њега темељно питање суседства. Шта
може да се учини? Да сарађујемо заједно у Сирији да победимо тероризам и решимо
кризу", казао је Макрон у интервјуу који објављује пољски лист Газета виборча.

  

Макрон је упозорио да је и сама Русија жртва тероризма да је и Путин суочен с
нередима на границама и агресивним верским покретима који угрожавају земљу, а да је
мотивисан тиме да обнови снажну руску колективну свест како би очувао јединство
државе.

  

"То су побуде којима се руководи такође и у Сирији. Не мислим да Путин гаји
пријатељство према Башару Ал-Асаду. Он има две опсесије: да спречи пропаст државе и
да се бори против тероризма. Дуго нас је блокирала особа Башара Ал-Асада. Али
Ал-Асад није наш непријатељ, он је непријатељ сиријског народа", казао је Макрон.

  

Председник Француске потврдио је да је његова земља спремна да се и сама ангажује
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војно у Сирији, ако власт у Дамаску пређе црвену линију - хемијско оружје.

  

"Када неко постави црвену линију а не уме да изнуди да се она поштује, само показује
своју слабост. Ако се утврди да је употребљено хемијско оружје и будемо у стању да
утврдимо његово порекло, Француска ће кренути у нападе да уништи идентификована
складишта хемијског оружја", рекао је Макрон.

  

По речима француског председника, то што Запад има заједничке циљеве са Русијом у
Сирији не значи да ће Француска игнорисати понашање Русије у украјинској кризи и
гажење права и слобода.

  

"И даље ћу бити захтеван саговорник у питању индивидуалних слобода и основних
права. Ту је и украјинско питање. Сачекаћу први састанак у нормандијском формату да
прецизирам своје ставове. Једно је сигурно. Ми имамо обавезу да заштитимо Европу и
њене савезнике у региону", казао је Емануел Макрон у интервјуу за осам водећих
европских дневника.

  

Поред пољског листа, интервју с Макроном објавили су и париски Фигаро, белгијски
Соар, лондонски Гардијан, шпански Паис, немачки Зидојче цајтунг, италијански Коријере
дела сера и швајцарски Тан.

  

(Бета)
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